

无棣全面提升窗口服务效率、实行全民监督、营造一流运营环境 政务透明高效 百姓尝到甜头

为进一步贯彻落实十八大二中、三中全会精神,无棣县多项措施打造高效、透明政府,办实事,为百姓服务,营造良好氛围。

本报见习记者 朱伟健

强化服务意识 提升高效政务

无棣县政务中心成立以来,积极打造高效的办事理念,竭诚为每一位公民服务,促进各部门单位更好地履职尽责、公正执法,改进作风,提高服务水平和服务质量,全县机关单位积极参与其中。

政务中心坚持以客户为中心的服务理念,方便、快捷、高效、公开,整合服务资源,全力提升窗口服务效率。以民为核心,从教育引导入手强化服务意识,从建立长效机制入手规范服务行为,全面提升提效。

一位前来办理营业执照的张先生对记者说,在政务中心成立之前,办理业务要满城跑,有时候记住了这个忘了那个,现在

好了,在这儿基本上都可以办齐了。“只要你资料带全了,哪里都不用去了。你看我刚在工商那边的窗口办完,这不又来到了质监局的窗口。现在政府的效率是真提高了啊。”

打造透明政府 实行全民监督

深入开展民主评议和政风行风热线活动。引导和鼓励社会各界对全县政风、行风进行评议,扩大和完善参评人员的层面和范围,真实、客观、公正地对与人民群众生产生活密切相关的部门和单位进行民主评议。民意征集最大化实施了百姓的权利,网上调查更是顺应民意。

在各部门写信中,各部门高度重视,并积极采取措施解决问题。环保局接到标题为《关于柳

堡镇大王柳村夜间被恶臭气体笼罩问题》的群众反映后高度重视,迅速派出环境监察人员进行调查核实。

经查,柳堡镇大王柳村村北一家小加工厂每晚焚烧废旧薄膜、废旧塑料等,导致整个村庄被呛人的恶臭气体笼罩。同时,其所排废水也对周围地表造成污染。该项目无环评审批手续,无任何污染防治设施,设备简陋,生产工艺简单,系国家明令禁止的“土小”项目,对当地生态环境和人民群众健康造成很大危害,并对周围环境造成严重污染。

经调查核实,举报人所反映的情况确实存在,环保局立即责令其禁止焚烧废旧原料,加紧设备拆除进度,决定对该加工项目予以关停。

各部门廉洁自律 营造一流运营环境

应县政府严格要求,各部门严格自律,全力抓好作风建设,积蓄正能量、体现新变化、激发新动力。

要切实强化忠诚为民的责任,以人民满意为最高标准,认真研究改进工作的措施和办法,维护改革发展稳定大局。

要坚持抓大放小,突出重点,整合力量资源集中攻坚。要立足抓准,深入学习,认真研究任务目标。营造一流运营环境要进一步统一思想、提高认识,毫不动摇地抓工业、抓招商、抓项目,全面加强工业发展进程。

要按照县委、县政府“四抓”、“八大”和“六个提升年”活动的部署要求,强化投入,经济运行这两大关键,全面加快转型升级步伐,进一步提升产业发展水平。要进一步加大招商引资力度,扎实开展好招商引资“百日行动”,吸引更多的外来项目和资金落户无棣发展。

要切实抓好企业家队伍建设,用足用活扶持政策,推动无棣产业水平迈上一个新台阶。要强化服务,廉洁自律,全力打造一流的营商环境。要高度重视服务环境建设,才能努力创造亲商、安商、富商的良好营商环境。

无棣县司法局: 紧扣群众合法权益 维护社会公平正义

本报1月16日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 郭庆丽) 十八大强调:公平正义是中国特色社会主义的内在要求。无棣县司法局以惠民惠民为出发点,整合和发挥法律援助、司法鉴定、公证等法律服务资源,创新法律服务途径,维护人民群众最关心最直接最现实的合法利益问题。

法律援助促公平。不断拓展民生领域法律援助范围,将残疾人、老年人、未成年人、农民工和“五保户”等12类弱势群体全部纳入法律援助对象;完善各项便民举措,畅通渠道,建立11个乡镇(街道)法律援助受理站点,降低门槛,简化程序。

司法鉴定促公正。加强对鉴定人员的管理,健全完善了职责明晰、结构合理、管理有序、运行高效,统一独立的公正司法鉴定制度,用制度保证质量,用质量保障司法公平正义。

公证工作促公正。公证处充分发挥公证在社会主义市场经济建设、民主法治建设中服务、沟通、公证、监督的作用,积极办理了全县安置房分配、廉租房分配等现场公证,树立了政府公平公正良好形象。

油田运输企业被邀进警营

无棣公安交警开展“警民恳谈”活动



本报1月16日讯(见习记者 朱伟健 通讯员 王殿贇) 为推进警民和谐关系建设和大走访活动的深入开展,更好地倾听群众意见和建议,近日,无棣县公安局交警大队三中队民警邀请辖区油田运输单位走进中队,开展警民恳谈活动。

三中队民警通过交通事故警

示台,讲解了典型交通事故案例,向油田重点驾驶人代表详细讲解了道路交通安全注意事项,恳请代表们畅所欲言,对公安交通管理工作提出宝贵的意见和建议。

恳谈活动中,与会的代表们踊跃发言,对各项公安交通管理工作给予了较高的评价,提出了加大宣传教育和管控力度等非常好的建议。通过此次恳谈会,进一步密切了警民关系,加强了警民之间的沟通与联系,增进了人民群众对公安工作的理解和支持,取得良好效果。



交警队员正在讲解道路交通安全事项。

全力保障老百姓饮食用药安全

农村有了食品药品监督管理员

本报1月16日讯(记者 朱伟健) 为进一步加强农村食品药品安全监管工作,切实保障人民群众饮食用药安全,增强食品药品检查力度,县政府决定在农村设立食品药品监管协管员,共同维护百姓的切身利益。

1月15日下午,记者走访无棣县食品药品监督管理局了解到,只有具备以下条件才能申请食品药品监管协管员:关心食品药品监管事业,有较强的事业心和责任感,遵纪守法、坚持原则,

品行端正,群众威信高。由各村委会推荐一名协管员人选报所在镇(街道)研究聘任,聘期三年,并颁发聘书。食品药品监管协管员要从村“两委”班子成员、社区管理人员、人大代表、政协委员或村民代表中推荐,但是原则上可以由村支部书记或村委会主任兼任。

食品药品监管协管员必须认真学习有关食品药品安全基本知识,积极宣传食品药品管理的法律、法规;及时了解、掌握反映本村食品药品安全情况;反映

农民群众对食品药品监督管理工作的意见和建议;收集掌握食品药品安全信息,并及时将信息报上级政府和食品药品监管部门;协助食品药品监管部门做好日常监管工作;负责提供涉及食品药品问题的各类线索,举报食品药品违法行为;负责本村集体聚餐上报备案工作;积极参加上级部门组织的各项食品药品安全活动。

“设食品药品协管员,县政府领导班子以及药监局高度重视,体现了政府对民生提出新

的要求。从国家到省级、市级再到县级这一阶梯形式创立,为的就是坚决抵制三无食品,以及提高老百姓对食品安全的意识。”食品药品监督管理局王建设局长说。

随后,记者采访了位于柳堡镇小荷村协管员朱洪森。他对记者说:“食品安全这一根本问题关系到老百姓的安全,通过设食品药品协管员,做到透明监管。现在的假药很多,我们一定会全力打击,保证老百姓不受到侵害”。

县农村合作经济经营 管理局获省级认定

本报1月16日讯(通讯员 史贝贝 记者 王晓霜) 近日,山东省农业厅发布《关于2013年度全省农村经营管理工作示范单位认定情况的通报》,滨州市共有5个单位获此殊荣。其中,无棣县农村合作经济经营管理局获评“农村集体“三资”委托代理服务示范单位”。

无棣县农村合作经济经营管理局自1997年成立以来,主要负责对全县农民负担情况的监督管理,对全县农村财务进行监督管理和审计,负责对全县农村集体资产的宏观调管理,负责对全县农村承包合同的监督管理及对全县农村经济收益分配情况进行调查统计。

无棣一养殖场

获评省级称号

本报1月16日讯(通讯员 史贝贝 记者 王晓霜) 近日,山东省海洋与渔业厅下发《关于公布山东省水产健康养殖示范场(第四批复查合格名单和第七批名单)的通知》,决定授予91家单位“山东省水产健康养殖示范场(第七批)”称号。其中滨州市有8家养殖场荣膺示范场称号,无棣永丰盐业有限公司为无棣县唯一入选单位。

该公司主要经营海盐、溴素、海产品,养殖面积5万余亩,主要养殖基围虾、南美白虾等品种,水产品年产量200吨以上。公司秉承生态健康养殖理念,积极采用养殖用水预处理和废水净化处理先进设备,定期对水源进行监测,养殖废水达标排放,其养殖用水完全符合无公害水产养殖用水标准。

打好“预防针”,过个“廉洁年”

无棣县海洋与渔业局强化春节期间党风廉政建设工作

本报1月16日讯(见习记者 姚永禄 通讯员 关龙) 为切实加强节日期间党风廉政建设工作,防止不廉洁行为发生,近日,县海洋与渔业局从多方面入手,采取多项有力措施,加强宣传教育和治理防范,切实做好节日期间党风廉政建设工作。

为确保春节期间党风廉政建设工作落到实处,县海洋与渔业局制定了严格的监督检查纪律,并成立检查小组,按照“全程监督、分工负责、形成合力、查纠结合、惩防并举”的原则,“全程化”实行纪律监督检查。同时,采取多种形式进行党风廉政建设工作

宣传教育,大力营造浓厚舆论氛围,切实增强党员干部、特别是领导干部的廉洁自律意识,筑牢思想道德防线。

应局要求,党员干部春节期间要坚决克服“等待观望”、“避风头”、“打折扣”、“搞变通”等心理,率先垂范,以身作则,坚决抵

制各种不正之风,尤其对配偶、子女和身边工作人员进行教育、提醒和约束;海监、渔政执法人员要严禁收受可能影响公正执行公务的礼品、礼金,坚决制止吃、拿、卡、要等不正之风;坚决杜绝婚庆宴席排场、比阔气、铺张浪费等。